



РОССЕТИ



КУБАНЬЭНЕРГО

ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
ЭНЕРГЕТИКИ И ЭЛЕКТРИФИКАЦИИ КУБАНИ  
ПАО «КУБАНЬЭНЕРГО»

от 29.07.2015 № КЭ/007/2186  
на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Россия, 350033, Краснодар, ул. Ставропольская, 2А  
тел.: (861) 268-59-13), факс: (861) 268-24-93  
e-mail: telet@kuben.elektra.ru, web: www.kubanenergo.ru

Руководителям организаций - участников  
Программы партнерства между  
ПАО «Кубаньэнерго» и субъектами  
малого и среднего предпринимательства  
(в соответствии со списком рассылки)

Об основных принципах закупочной  
деятельности ПАО «Кубаньэнерго»

Уважаемые участники Программы партнерства!

В целях повышения уровня квалификации и информированности участников Программы партнерства в области закупочной деятельности ПАО «Кубаньэнерго» сообщаем следующее.

Закупочная деятельность ПАО «Кубаньэнерго» регулируется нормами Федерального закона от 08.07.2011 № 223-ФЗ «О закупке товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон). При этом, основными принципами закупочной деятельности ПАО «Кубаньэнерго» являются:

а) информационная открытость закупок - обеспечение открытости закупочной деятельности в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации, а также степени, необходимой и достаточной для обеспечения возможности принятия потенциальными контрагентами решений по участию в закупочных процедурах ПАО «Кубаньэнерго».

б) равноправие, справедливость, отсутствие дискриминации и необоснованных ограничений конкуренции по отношению к участникам закупки - выбор поставщиков, подрядчиков, исполнителей осуществляется преимущественно путем проведения конкурентного отбора, на основе равных конкурентных возможностей, при отсутствии дискриминации и необоснованных ограничений по отношению к участникам закупок, в соответствии с обоснованными требованиями к потенциальным участникам закупочных процедур и закупаемым товарам, работам, услугам, с учетом при необходимости жизненного цикла.

в) целевое и экономически эффективное расходование денежных средств на приобретение товаров, работ, услуг и реализация мер, направленных на сокращение издержек заказчика - выбор технико-коммерческих предложений по всей совокупности ценовых и неценовых заранее установленных критериев, определяющих экономическую и иную требуемую эффективность закупки.

г) прозрачность и управляемость закупочной деятельности - планирование, учет, мониторинг, контроль и аудит закупочной деятельности на всех ее этапах осуществления.

д) профессионализм и компетентность работников, участвующих в закупочной деятельности - персональная ответственность должностных лиц за

эффективную организацию процедур закупок, а также за принятые ими решения по осуществляемым закупкам; безусловное выполнение действий, предписанных регламентирующими закупки документами.

е) соблюдение норм действующего законодательства, регламентирующего организацию закупочной деятельности, а также антикоррупционного законодательства.

Данные принципы полностью соответствуют требованиям Закона и реализуются в рамках закупочной деятельности ПАО «Кубаньэнерго». Правила проведения закупочных процедур, способы закупок и условия их применения, установлены в Положении о закупках товаров, работ, услуг для нужд ПАО «Кубаньэнерго», размещенном на официальном общероссийском сайте для размещения информации о закупках ([www.zakupki.gov.ru](http://www.zakupki.gov.ru)) (далее - ООС), а также на официальном сайте ПАО «Кубаньэнерго».

Все требования к необходимой продукции, к участникам закупок, к документам, включаемым в состав заявок на участие в закупках устанавливаются в закупочных документах, также размещаемых в соответствии с законодательством на ООС и на официальном сайте ПАО «Кубаньэнерго». При этом, конкурентные закупочные процедуры ПАО «Кубаньэнерго» проводятся в электронной форме (с использованием торговых площадок: <https://etp.rosseti.ru/> (для закупок начальная (максимальная) цена по которым не превышает 2,5 млн. рублей), <http://www.b2b-mrsk.ru/> (для закупок компаний распределительного комплекса), что в значительной степени увеличивает возможности для потенциальных поставщиков участвовать в закупках компании. В извещении и в документации по конкретной закупке всегда указана информация об ответственном исполнителе по закупочной процедуре, в адрес которого можно направить любой интересующий Вас, как потенциального участника закупки вопрос. Информацию о плановых потребностях Общества в продукции можно узнать из Планов закупок, размещаемых на ООС и на официальном сайте ПАО «Кубаньэнерго».

Также обращаю Ваше внимание, что с 01.07.2015 года в ПАО «Кубаньэнерго» начали применять положение Постановления Правительства Российской Федерации от 11.12.2014 № 1352 «Об особенностях участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», устанавливающего особенности проведения закупок, в которых участниками являются только субъекты малого и среднего предпринимательства и особенности участия субъектов МСП в закупках в качестве субподрядчиков (соисполнителей). В рамках исполнения Постановления в ПАО «Кубаньэнерго» разработан и утвержден перечень товаров, работ, услуг закупка которых будет осуществляться только среди субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с порядком, установленным Постановлением. Указанный перечень также размещен на ООС и на сайте ПАО «Кубаньэнерго».

ПАО «Кубаньэнерго» напрямую заинтересовано в расширении круга потенциальных поставщиков, в связи, с чем прошу учесть предоставленную информацию, и приглашаю Вас принять участие в закупочных процедурах, проводимых Обществом, предмет которых соответствует профилю деятельности Вашей компании.

Заместитель генерального директора  
по инвестиционной деятельности



А.В. Голов